DENEME -3

Deneme igerigi
« Dogal Sayilar ve Dogal Sayilarla islemler
« Kesirler ve Kesirlerle islemler
* Ondalik Gosterim ve Yuzdeler

GORSEL
YORUMLAMA

Bu denemede toplam 15 soru vardir.

Bu deneme igin tavsiye edilen sure 30 dakikadir.




B DENEME - 3

“Kirk dort milyon doért yuz kirk bin kirk
dort” sayisinin rakamla gosteriminde
kag tane “4” rakami kullanilir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7

Yukarida verilen oriintiilere gére A + %
isleminin sonucu kagtir?

A) 26 B) 24
C) 22 D) 18

14

3. Her biri 48 kisiden olusan 4 sporcu kafile-

si kamp yapmak uzere 3’er kisilik odalar-
da otele yerlestirilecektir.

Bu sporcu kafilesi i¢in kag odaya ihti-
yag vardir?

A) 26
C) 48

B) 32
D) 64

Yukarnidaki sekilde tarali bolgeyi tem-
sil eden birim kesir asagidakilerden
hangisidir?

1 1 1 1
A) — B) — C) = D) L
)4 )6 )8 )10



5.

552
3

ifadesinin dogru olabilmesi igin “?” ye-
rine yazilabilecek en biiyiik dogal sayi
degeri kactir?

A) 13 B) 14
C) 15 D) 16
3.9_7_5

1M1 11 111

yukarida verilen siralamanin dogru
olabilmesi i¢in hangi iki kesrin yer de-
gistirmesi gerekir?
7.9
A) 1 ile 1
5.9
B) 1 ile 1

15

Yukarida verilen iglemlere gore “?” ye-
rine asagidakilerden hangisi gelmeli-
dir?

A28 Y

C) 4 D)

w|oo

5 5

Yukarida modeli verilen kesrin ondalik
gosterimi asagidakilerden hangisidir?
A) 1,70 B) 2,07
C) 2,70 D) 3,70



©

9.

10.

728
100

kesrinin ondalik gésteriminin tam kis-
minin sayl dedgeri ondalik kisminin
sayi degerinden kag eksiktir?

A) 21 B) 20
C) 19 D) 18
34,147

ondalik gosteriminin basamak tablo-
sunu hazirlayan bir kisi asagidakiler-
den hangisini yazamaz?

A) 30

B) 4

C)0,4

D) 0,04

16

11.

12.

1 5
47 | 425 | 475
4,025 | 4= | 4,205

) 20 )
2 250
475 |4.250 [45555

Mithat yukarida verilen tabloda birbi-
rine esit olan sayilarin kutularini ayni
renge boyarsa asagidaki goriintiler-
den hangisini elde eder?

A) B)

Yukarnida verilen sayi dogrusunda A
sayisina karsilik gelen ondalik goste-
rimin okunusu asagidakilerden hangi-
sidir?

A) Yedi tam beste U¢

B) Yedi tam onda Ug¢

C) Yedi tam beste alti

D) Yedi tam onda alti



14.

23,48

\+
4b,59

+

Yukarida verilen iglemler yapildigi za-
man 1. ve 2. kutuya yazilmasi gereken
sayllar asagidaki seceneklerin hangi-
sinde dogru verilmistir?

N

10,74

1. Kutu 2. Kutu
A) 18,11 41,59
B) 7,37 372,858
C) 41,59 52,33
D) 7,37 18,11

Sultan Hanim 118 TL 6deme yaptidi alis-
verig fisini incelerken yaptigi édemenin
18 TL’sinin vergi oldugunu fark ediyor.
Buna gore Sultan Hanim yaptigi bu
alisveris igin ylizde kag vergi 6demis-
tir?

A) %118
C) %58

B) %88
D) %18

17

20
0.35 0.350
%35
35
100 %30
0,035

Yukarida verilen bal petegi icindeki esit
olan sayilarin kismi yesil renge, farkh
olanlarin ise mavi renge boyanacaktir.

Buna gore asagidaki goriintilerden
hangisi elde edilir?

A) . B) .
838 Se®

D)
oe
age




